

## **ERRATA**

**No Diário Oficial do Município de Conceição de Macabu, Ano 12, Edição n.º 95, de 21 de dezembro de 2015,**

**Onde se lê:  
“Lei 42/2015”**

**Leia-se:  
“Lei 1.423/2015”**

**Onde se lê:  
“Gabinete do Prefeito, 21 de dezembro de 2015”.**

**Leia-se:  
“Gabinete do Prefeito, 28 de dezembro de 2015”.**